III. CBEAEHUSA
0 HOPpMATHBAX OLEHKH (PHHAHCOBOI YCTOIYHBOCTH eSITEJLHOCTH 3aCTPOIMIMKA

HaumMenosanne YCTaHOBJICHHOT'O

3HaueHMe TToKa3aTeNs
noKaszarelsi (HOpMaTHBa)

Hopmarus o6ecrieueHHOCTH 06A3aTEBCTR

! (H1)* 15,47
) HopmatuB 1eeBoro HConb30BaHus CPEACTB

(H2)* 0,27
3 .

PaszMep coGCTBEHHBIX ICHEKHBIX CPEJICTB 3aCTPOMIIHIKa

Hl  cr1p.1600 =616,505
obs3aTeNnsCTBa Iepe AoNbImUKaMy = 39,84 1

616,505/39,841 =15,47

H2  crp.1100=215,702
ctp.1230 = 130,818
KPaTKOCPOYHEIE (JUHAHCOBEIE BIIOXKEHHA = ()
H/3aB = 187,547
OTCpouKa Mmiarexa = ()

215,702 + 130,818 + 0 - 187,547 - 0 = 157,748

cTp.1400 = 452,288
crp.1500 = 135,468
00s13aTeNBCTBA Hepe T NoTbImuKaMu = 39,84 1

452,288 + 135,468 - 39,841 = 547,915
157,748 / (547,915 + 28,75) = 0,27

YA c1p. 1600 =616,505
crp. 1400 =452,288
crp. 1500 = 135,468 j e
ctp. 1170 =0
crp. 1530=0

616,505 - (452,288 + 135,468) - 0+ 0 =

Tenepamsusiit mupexrop 000 C3 "M-3 I'pymm"



